

Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Siposné Fodor Judit!

Előljáróban a családukról szólnék. Apám, dr. Molnár József, Nagyréde szülöttje (1930-1974). Az ELTE docense volt, amikor fiatalon – szülőfalujában -, 1974. december 31-én elhunyt. A Szent Imre Általános Iskolában **emléktábla** őrzi a tiszteletét, amelyet a kortársai állítottak, 1992 májusában. Ő maga, nemcsak kiváló történész volt, hanem az 1956-os budapesti események aktív résztvevője, nyugodtan állíthatjuk, hogy a szabadságharc egyik vezéralakja. Számtalan visszaemlékezés alapján készült egy kiadvány az ő munkásságáról, életpályájáról, amely 2004-ben lett kiadva: a címe, JUSSUNK, 1956. Ez a könyv természetesen olvasható, megtalálható a községi könyvtárban is, s még számos oktatási intézmény, főiskola és egyetem könyvtárában. A kötet szerzője, szerkesztője én magam, az idősebbik lánya voltam.

Az édesanyám, az Özvegy, a 86. évében van, s már betegeskedik. Én is közelítek a 60 felé, sajnos én is lerokkantam már. A gyerekeim felnőttek, de sajnos ők nem tudnak segíteni az anyagi támogatásban. Nagymaroson élünk, 1990 óta. 2016. november 13-án Anyám házában a tetőszerkezete – elektromos tűz – folytán, leégett. Személyi sérülés szerencsére nem történt, de a lakás életveszélyes, nem tartózkodhatunk benne. Tartalékunk nincsen, átmenetileg egy ismerősünk fogadott be minket, a négytagú családot. Anyám a helyi gondozási központba került, a súlyos krízishelyzet miatt. Ő szorgalmazta ennek a levélnek a megírását, s ezt meg is indokolja: Néhai Apám volt Nagyréde község monográfusa, két kötetben jelent meg a NAGYRÉDE TÖRTÉNETE c. munkája, a második kötet posztumusz kiadvány. 2001-ben megkapta az '56-os érdemkeresztet, a POFOSZ részéről, valamint Mádl Ferenc köztársasági elnöktől, szintén posztumusz.

Nagyon nagy bajban vagyunk, kérjük a nagyrédei polgárokat, civil szervezeteket, hogy akik még emlékeznek **néhai dr. MOLNÁR JÓZSEF-re**, adakozzanak, hogy fel tudjuk építeni újra a családi házunknak a tetőszerkezetét! Egyébként nagyon jó barátok voltak ő és a festőművész Molnár József, akiről – mint értesültünk az utóbbi hónapokban -, a falu művelődési házát nevezték el! Ennek szívből örülünk, s nagy tisztelettel emlékezünk a Művészre.

Igen tisztelt Polgármester Asszony! Amennyiben tudna közreműködni és segíteni a családukon, a helyi lapban tegyen közzé egy felhívást, hogy a 42 éve, fiatalon elhunyt történész családja ne maradjon fedél nélkül!

Minden adományt megköszönünk és hálával fogadunk. Itt megadnám a bankszámlaszámot:

ERSTE Bank – 11600006 – 00000000 – 15614221

A pénzadományt várják: özvegy dr. Molnár Józsefné, Molnár Zsuzsanna, Nagy Vilmos, Nagy Magdolna és Iván Péter. A család! Címünk: 2626 NAGYMAROS, Rákóczi út 6.

Tel: 06-30-654-30-14. 06-20-669-3203.

Kelt: Nagymaros, 2016. december 5.

Melléklet: egy képriport a váci hírportálról.

Tisztelettel köszönti: Molnár M. Zsuzsanna